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Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje 
se sídlem v Hradci Králové 

V Hradci Králové dne 19. února 2026 

                                                      Č. j.: KHSHK 03974/2026/PBU.HK/Ja 

 

Krajská hygienická stanice se sídlem v Hradci Králové postupem podle čl. 16 odst. 5, nařízení 

Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1020 o dozoru nad trhem, informuje o tomto kosmetickém 

přípravku představujícím riziko pro lidské zdraví: 

 

LiP BALM with beeswax your SPA salon, Vlastní spa salón 

číslo šarže/ sp. do: Item No: 15160002A 

EAN: 4823076116286 

Země původu: Ukrajina 
 
Popis: jedná se o kosmetický set – kreativní sadu na výrobu vlastního balzámu na rty (např. s vůní 

sicilského pomeranče) skládající se z jednotlivých přísad určených ke smísení podle připojených 

pokynů. Set je balený v barevné papírové skládačce. Na přední straně jsou texty identifikující výrobek 

(anglický název výrobku: LiP BALM with beeswax), obrázek balzámu na rty a pomeranče. Na zadní 

straně a spodní straně skládačky jsou různobarevné texty identifikující výrobek, včetně varovných 

a informačních textů v anglickém jazyce týkajících se použití výrobku, údaje o výrobci, varování o 

nevhodnosti výrobku pro děti ve věku do 3 let z důvodu nebezpečí udušení kvůli obsahu malých částic 

(vyjádřeno také piktogramem), označení shody CE a symbol nabádající k šetrnému vztahu 

k životnímu prostředí (piktogram „basketbalisty“). Na zadní straně skládačky je mimo výše zmíněné 

uveden EAN kód a další kód Item No: 15160002A. Na jedné boční straně jsou uvedeny fotografie 

dalších nabízených variant kosmetických setů (např. BATH BOMBS, SOAPS), na druhé boční straně 

je uveden seznam obsahu setu (kakaové máslo, olejový základ, včelí vosk, pomerančový esenciální 

olej, pomůcky: uzavíratelný kelímek, plastový kelímek a lžička, dřevěná tyčinka, potravinářské 

barvivo), který je doplněn názornými fotografiemi, a tvrzení, že set byl dermatologicky testován. Na 

dolepené bílé papírové etiketě je uveden název výrobku v českém jazyce (Vlastní spa salón), údaje o 

dovozci, výrobci a zemi původu a varovné texty v českém a slovenském jazyce. K setu je přiložen 

návod v českém jazyce s pokyny pro použití, s návodem doplněným o fotografie a s přiloženými 

informacemi týkající se první pomoci, bezpečnostních opatření a doporučení. 

 

Odůvodnění/Riziko: Bylo zjištěno, že u výrobků nejsou prokazatelně dodrženy požadavky nařízení 

Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 o kosmetických přípravcích (dále jen nařízení). 

Nebyla předložena zpráva o bezpečnosti kosmetického přípravku a nebyl tak prokázán jeho soulad 

s požadavkem nařízení na bezpečnost kosmetického přípravku. Pro účely rychlého a náležitého 

lékařského ošetření v případě obtíží nebyly elektronickou cestou poskytnuty Evropské komisi mj. 

informace o rámcovém složení kosmetického přípravku. Nebylo uvedeno datum, do kterého 

kosmetický přípravek skladovaný za vhodných podmínek bude nadále plnit svou původní funkci, 

a zejména zůstane bezpečný pro lidské zdraví („datum minimální trvanlivosti“). Nebyl předložen 

doklad o Správné výrobní praxi, takže není zajištěno, že vyrobený kosmetický přípravek splňuje 

definované vlastnosti. Z důvodu nesplnění uvedených požadavků nebyla prokázána bezpečnost 

předmětného kosmetického přípravku pro lidské zdraví.  
        

Vyvěšeno na úřední desku dne: 23. 2. 2026 

Svěšeno z úřední desky: 10. 3. 2026 
 

 

 

 

 

MUDr. Ivan Kučera, Ph.D. 

ředitel KHS 

 

 


